

Vánca Albert

PRIMĂRIA
Municipiului St. Gheorghe
Nr. 8897
Ziua 16 luna 04 anul 2015

VÁROSI TANÁCSOSI BESZÁMOLÓ

2014-ből

Az E.M.N.P. képviselőjeként csak a 2014-es év második felében, pontosabban június végétől kerültem be a városi tanácsba, Nemes Előd helyére akit a Párt fegyelmi és más okok miatt, hosszas huza-vona után kizárta soraiból, és vissza hívta a városi tanácsosi tisztségéből.

A fent említett tényből kifolyólag, automatikusan foglaltam el a helyét a már megalakult szakbizottságokban is: -Az „Ifjúsági és sport” azaz az „Egészségért, a „Társadalmi” , „Vallási” szakbizottságokban.

A beilleszkedés bár a kollégák sokat segítettek bizonyos időt vett fel.

A tanácsüléseken kevés kivétellel mind részt vettem, ugyanígy a rendkívüli üléseken is.

A szakbizottsági üléseken bár a felmerült problémák az év vége felé már a jóváhagyás fázisába kerültek próbáltam véleményt nyilvánítani :- a második félévi sport pályázatok elbírálásába, valamint az 2014-év legjobb sportolóinak díjazásába tudtam segíteni a szakbizottságnak.

Tanácsosi képviselője vagyok a sepsiszentgyörgyi sportiskola vezetőtanácsának. A gyűléseket rendszeresen látogattam és problémáikat a Tanácsülésen képviselem, (a Sportiskola saját bázisának megoldását tanácsülésen is szorgalmaztam).

Próbáltam soron követni a város sporteseményeit, hogy minél közelebből megismerjem tevékenységük minőségét.

Vállasztó polgárainkkal rendszeres kapcsolattartást dolgoztunk ki.

A kisebbségi társadalmunk mindenféle- fajta megmozdulásán igyekszem részt venni: tagja voltam annak a Sepsiszentgyörgy városi küldöttségnek mely a Szerbiában levő magyar település, Magyarkanizsa „Város napjain” részt vett. A község több falujában emlélműavatás és megemlékezés volt.

Részt vettem a Petőfi utca sarkán és az Erzsébet parkban tartott a költő halála, azaz a fehéregyházi csata évfordulóján tartott megemlékezésen.ü

Ugyancsak részt vettem a „13 Aradi vértanuk” emlékparkban megtartott ünnepélyen.

Szponzorizáltam a Kisgyörgy Tamás által szerkesztett uzvölgyi eseményekről szóló könyvet.

Ott voltam: - a „Mádéfalvi veszedelem” emlékünnepeén

- a Donkanyarban elesettek emlékére tartott katrosai ünnepeén

- a székely - magyar szinbolumaink védelmében szervezett minden megmozduláson.

Sepsiszentgyörgy
2014. febr. 10

